Liceo n°33"Bernardina Fragoso de Rivera
Ficha de trabajo n°3 - repaso

1-Resolver las siguientes ecuaciones:
a)-8x+9=-3

b)12=2x-4
c)2(x-1)-(4-3x)=-1
d)2x-7=-(x-3)-16

2 Y x=_7
e) 5 X

f)4-3(2x 1)+ x = (5 - x) - 6x

Al resolver la ecuacion ax + b=c con a # o , hemos observado que su conjunto solucién
c-b
a

tiene como Unico elemento al nimero real

1
ax+b=coax+pf - =c-boax=c-b< Q=C_b _¢c-b
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=

Un caso particular de la ecuacién anterior se presenta cuando b = ¢, en este caso la
ecuacion a resolver seria ax =0 con a # 0 (equivalente a la dada) y el conjunto solucion

tendria como Unico elemento al ndmero cero.
¢Qué sucede al resolver las ecuaciones Ox =b con b0 y Ox =0?

a) la ecuacién Ox = b con b =0 no tiene raiz, pues todo ndmero multiplicado por cero
da cero (propiedad de absorcion de la multiplicacidn), por lo tanto su conjunto solucidn
carece de elementos, es vacio, en este caso anotamos S=J o S =

b) la ecuacién Ox = Otiene infinitas soluciones, cualquier ndmero verifica esta
ecuacion, ya que el producto de cero por cualquier nimero es cero, por lo tanto su
conjunto solucidn tiene infinitos elementos, en este caso anotamos S =R

a)-6x+9=12
b) 2x +5—-3(x —4)=9 + 5x
2- Resolver las siguientes ecuaciones (tarea domiciliaria)c) 3(1 —2x) + 5x — 9 = —x

d)xg3—2x=—12
e)x—1_2x—3_1
6 4 12

a)3(x-2)+2x - (-x+1)=-6x+5

3- Resolver las siguientes ecuaciones:
J b)—2(x + 3) + 4(—x — 2) - (-x — 6) = -3




4- Un nimero aumentado en seis, es igual al doble de dicho nimero disminuido en 14.
Calcular dicho nimero.

5- La suma de cuatro nimeros enteros consecutivos es 130. Calcular dichos nimeros.

6- Reducir las siguientes expresiones a su minima expresién (tarea domiciliaria):
a)-3(4x-6)+2(x-1) =

b) 5(x —2)? =
c) Bx -1 -(2x+3)° =
d) (4-x)’ =

e) 2x°+3 x-1 +x 2x+5 =

7- Resolver las siguientes ecuaciones (tarea domiciliaria):
a)-8x+9=-3
b)12=2x-4
c)2(x-1)-(4-3x)=-1
d)2x-7=-(x-3)-16
x-3

—-x=-7
e) 5 X

f)4-3@2x-1)+x=—(5-x)-6x

8- ¢Existe algln valor de x para el cudl el drea del rectdngulo sea el triple del drea
del cuadrado?
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9-Investigar si el siguiente cuadrado es mdgicos
2x+2 X x+1
3(1+2x) |  3-x | 4(x+1)-1
3+x 3(x+1) | 5(1+x)-2 x-2 x+2 5x-6
2+(1+2x) 3+7x 3
3x-3 2x+1 x-1




